

- NEWS RELEASE -報道関係者各位

2015年1月23日 株式会社ケイブ

ケイブがスマートフォン向け新作ゲームアプリ 『ゴシックは魔法乙女~さっさと契約しなさい!~』のティザーサイト情報更新! ~次回は1月30日更新予定。制作陣が色々語ります。。。制作総指揮も登場!?~

株式会社ケイブ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:高野健一、JASDAQ コード:3760)は、新作ゲームアプリ『ゴシックは魔法乙女~さっさと契約しなさい!~』のティザー(事前登録)サイト

(http://www.cave.co.jp/sp/mahouotome/)での情報を更新しましたので、お知らせいたします。

ティザー(事前登録)サイト公開後初の更新となります



■情報更新 第1弾

『ゴシックは魔法乙女』と契約する前に、まず、シューティングへの思いを語ります! 語り手はケイブのスタッフ3名、その思いとは果たして。。。

次回の更新は1月30日(金)予定!『ゴシックは魔法乙女』制作陣が語ります。 もちろん、制作総指揮も登場!?

・登録者プレゼント

事前登録したユーザーには、もれなくゲーム内特典アイテム限定描き下ろしレアキャラクターをプレゼント。 配信開始時に、シリアルコード付きのお知らせメールを送信します。

事前登録の方法

ティザーサイト(パソコン、スマートフォン)の事前登録フォームからメールアドレスを入力、送信するのみ。登録完了メール(自動配信)の着信をもって完了となります。

引き続きゲームの詳細につきましては、ティザー(事前登録)サイト、公式 twitter にて順次公開してまいります。

■ティザーサイト URL

・ティザー(事前登録)サイト

http://www.cave.co.jp/sp/mahouotome/

■公式 Twitter URL

https://twitter.com/mahouotome_info

@ mahouotome_info

■株式会社ケイブ

株式会社ケイブは、「ケイブが創ると未来はもっと楽しくなる」というコンセプトのもと、モバイル、コンピューター向けのゲームを通じたオンラインエンターテインメント事業を展開し、世界の人々に対し豊かで魅力的なライフスタイルを提案してまいります。(http://www.cave.co.jp/)

■お問い合わせ先

株式会社ケイブ 広報宛

Mail: pr@cave.co.jp